

严格执行控制办法 确保统计数据质量

本报讯(通讯员徐毅娟)近日,区统计局以“三严三实”专题教育为契机,以贴近群众、强化服务为突破口,对统计工作流程进行了全面细致的规范梳理,出台《石景山区统计业务全过程数据质量控制办法》,努力筑牢统计工作基础,着力打造适应经济新常态的现代化服务型统计。

统计数据贵在一个“实”字,真实可信是对统计数据的最基本要求。区统计局出台的全过程数据

质量控制办法,正是为了确保这个“实”字,对统计数据的源头、收集过程、数据评估、信息化在统计工作中的应用,以及数据的对外发布使用等各个环节,都进行了严格统一的明确规范。

严格执行控制办法,可以保证数据实。习近平总书记多次强调,增长必须有质量有效益、实实在在、没有水分的增长。抓好统计数据质量,正是统计部门贯彻落实“三严三实”的应有之意。通过执

行控制办法,狠抓数据生产的关键环节,加强数据质量管理和风险防控,在提高数据质量上下功夫,是确保数据实实在在的最有效途径。

严格执行控制办法,可以保证律己严。新常态下,统计工作面临新的机遇和挑战,如何更好地反映我区转方式、调结构的成效,如何更好地加大新常态下统计服务和课题研究力度,为全区经济社会发展把好脉、服好务,这些都对统计工作提出了更高的要求。控制办

法的出台,为深入研究区域经济和社会发展、提供切实可行的决策参考奠定了数据基础,也为每一个统计工作者制定了更为严格的工作规范要求,必须进一步增强服务意识、强化责任担当,力争在提升统计服务工作品质上实现更大的突破。

严格执行控制办法,可以保证服务优。提升统计公信力,需要的是统计部门以更优质、透明的统计服务,取得党委政府的支持、取得

社会公众的信任、取得调查对象的理解。控制办法的出台,正是通过建立一条与调查对象沟通与指导的渠道,以严格完备的统计工作流程为基础,努力构建区域经济社会发展中传统行业和新兴行业统计和管理的新模式,满足党委政府对数据和决策参考的需求;同进,建立健全公开透明的统计数据生产、发布和使用制度,及时公布各类普查、年度、进度数据和统计信息,使统计成果惠及群众、惠及全社会。

区残联

我区5名残疾人体验免费喘息式托养服务

本报讯(通讯员刘会生 曹笛)6月25日,残疾人李某的家属来到区残联就业服务中心大厅,将一面写有“心系百姓,排忧解难”的锦旗送到区残联,感谢区残联为她丈夫提供了1年期喘息式托养服务。

喘息式托养服务主要针对重度残疾人,因重残出不了家门,需要家人全天候的照顾。而实行1年免费到养老机构进行养老,就让照顾他们的家人能够“喘口气”。我区目前有寄宿制托养需求的残疾人5人,区残联在怀柔区满怀柔情养老院为他们购买了1年期的喘息式养老服务项目,大大减轻了残疾人家庭的负担。

八角街道

组织参观平北抗日战争纪念馆

本报讯(通讯员焦娅琪)近日,为纪念抗战胜利70周年,八角街道古城南路社区居委会组织辖区内党员、楼门组长及全体居委会干部到延庆县参观了“平北抗日战争纪念馆”。

进入展馆,居民们驻足于各个展厅,认真观看展品、仔细聆听讲解,并用相机记录下珍贵的手稿、实物等资料。一幅幅图片、一件件文物再现着当年抗日英雄们英勇无畏、与敌人浴血奋战的壮烈场景。大家被革命先烈们舍身忘家,为了党和人民甘愿奉献自己生命的壮烈情怀深深感动,纷纷在留言册上写下自己的心声,表达对革命先烈的无限哀思和敬仰之情。

争当“读书小状元”



主办单位:共青团石景山区委员会
少先队石景山区委员会
石景山区精神文明建设委员会
石景山区精神文明建设委员会办公室
承办单位:石景山区图书馆

本报讯(通讯员张杨)6月24日,“我的读书故事”——第16届石景山区“读书小状元”演讲比赛在石景山区少儿图书馆举办,以此倡导全区广大少年儿童培养热爱读书、自主阅读的良好习惯。

比赛从小选手读书、利用图书馆的情况、信息素质培养以及读书成果,综合借阅图书记录和现场演讲等多方面综合推优。小选手们纷纷拿出自己的看家本领,有的动情讲述自己与图书的不解之缘,有的则骄傲地展示自己从小到大的读书清单,比赛充分展示了我区少年儿童良好的精神面貌。最终,评委们确定了5名参加2015年北京市“读书小状元”评比的人选,其余参赛小选手则获得了区级“读书小状元”的称号。

区环保局召开环保监督员工作会

本报讯(通讯员李君鹏)6月19日,区环保局召开环保监督员工作会,就2015年上半年工作完成情况进行总结,对压减燃煤工程、无煤区建设、生态保护红线划定、环境综合整治,环境安全隐患排查和环境信访处理等工作进行了详细汇报。同时,对环保监督员下半年的工作进行了安排部署。

区环保局充分发挥环保监督员的“眼、耳、口”作用,即要充分发挥好“眼”的作用,环保监督员监督举报环境违法行为和环境污染问题,参与和监督环境污染投诉、举报的调查处理;监督环保部门的制度执行、工作作风、队伍建设、廉洁自律、行政执法等情况。要充分发挥好“耳”的作用,环保监督员作为环保部门与人民群众沟通的桥梁,收集并向环保部门反馈人民群众对环保工作的意见和建议。要充分发挥好“口”的作用,环保监督员协助处理环境信访、举报,积极做好群众的疏导、解释工作;协助做好环保宣传教育工作。

清正廉洁 敢于担当 做环保卫士

本报讯(通讯员李君鹏)为推进“三严三实”专题教育深入开展,争创一支对党忠诚、清正廉洁、勇于创新、敢于担当的环保队伍,6月19日,石景山区环保局党委副书记、局长李元员在全局大会上以《自觉践行“三严三实”,做忠诚干净担当的环保卫士》为题讲专题党课。

通过党课学习,大家进一步深刻认识了深入开展专题教育的重大意义;深刻理解了“三严三实”的基本内涵;明确了以忠诚、干净、担当作为座右铭,争当环保卫士,自觉践行“三严三实”,推动环保工作新突破的方向;将“三严三实”融入到每个环保工作人员的思想中。

当前和今后一段时期,环境保护仍然处于负重前行困难期和大有作为关键期,全体党员干部将践行“三严三实”,形成严的纪律、实的作风,努力提高工作水平,大力推进生态环境保护工作,为实现“蓝天常在、青山常在、绿水常在”的美丽中国作出新的贡献。

2015年6月15日~6月21日 石景山区空气质量周报



| 日期 | 空气质量指数 | 首要污染物 | 级别 | 空气质量状况 |
|------|--------|-------|----|--------|
| 6.15 | 177 | 臭氧 | 4 | 中度污染 |
| 6.16 | 177 | 臭氧 | 4 | 中度污染 |
| 6.17 | 138 | 臭氧 | 3 | 轻度污染 |
| 6.18 | 61 | 臭氧 | 2 | 良 |
| 6.19 | 45 | - | 1 | 优 |
| 6.20 | 120 | 臭氧 | 3 | 轻度污染 |
| 6.21 | 137 | 臭氧 | 3 | 轻度污染 |

简讯

●在“七一”到来前夕,苹果园街道海三社区党委组织社区老党员开展了庆“七一”联欢会。94年的辉煌历史成就了一首首铿锵赞歌,老党员们发挥专长,一曲曲独唱歌曲抒发了对党的深情,唱出了基层党组织的生命活力。街道贴近群众的各项活动,也夯实了辖区党员服务为民、工作务实的信念。 侯秀玲

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578
地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。